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 درس راهبرد هاي ارتباطی در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت    دروس پیش نیاز:   

 
 هدف کلی درس:

  جاد یاصلاح، ا م،یتصم ياجرا يسنجش اثر و کارآمد م،یتصم جاد یا ندیفرا ،یابیو ارزش يزیعلم برنامه ر تیمأمور نکهینظر به ا
و    ی انی م يباشد  لذا هدف ها  یم  دهایها، فرصت ها و تهد  یها، کاست يمشکل با توجه با توانمند  کیحل  يبرا دی جد يها تیظرف

جلسات   کیبه تفک ،یی هدف غا  نیسلامت و آموزش بهداشت به ا  يارتقا یتخصص يدکترا انیدانشجو  یابیدست يبرنامه برا نیا ژهیو
 است:  ریبه شرح ز

 واحد)  5/1اهداف اختصاصی درس نظري(  
 مفاهیم، تعاریف و زمینه هاي برنامه هاي ارتقاي سلامت  •
 تفاوت و نابرابري ها در برنامه هاي ارتقاي سلامت •
 سلامت،  یابیارزمشکل سلامت، سنجش و  •
 رویکردهاي برنامه ریزي  •
 مراحل برنامه ریزي یک برنامه ارتقاي سلامت  •
   سلامت يارتقا ي برنامه هاالگوهاي کاربردي برنامه ریزي در  •
 سلامت يارتقا يبرنامه ها طبقه بندي برنامه ریزي  •
 سلامت  يارتقا يبرنامه و نقش آن در برنامه ها يتئور •
 هی و ظرفیت سازي اجتماعی سازماند  •
 اهداف، نشانگرها و راهبردها  •

 واحد)  5/0اهداف اختصاصی درس عملی(  
 تدوین و ارائه یک برنامه عملیاتی  •

 
 

 
 



 
 

 نیمسال دوم  ، .سلامت يبرنامه ریزي مداخلات آموزش بهداشت و ارتقا ارائه برنامه درس يجدول زمان بند
/  ردیف جلسه  ــخ  ــاریـ تـ

 ساعت
 مدرس عنوان

ارتقاي ســلامت، آموزش بهداشــت و برنامه    مفاهیم ســلامت،معارفه، تبیین طرح درس،    1جلسه 
 ارتقاي سلامت،  ریزي

 

  ی هرم بهداشت عموم،  برنامه هاي ارتقاي سلامتنفعان    يذو  محیط ها    تاریخچه،  2جلسه 

تفاوتهاي اقتصادي اجتماعی در برنامه هاي    –گروههاي جمعیتی و نابرابري هاي سلامت    3جلسه 
 سلامت  يارتقا  يدر برنامه هاتفاوتهاي زیستی در    –ارتقاي سلامت  

 

  استراتژي عدالت در حذف نابرابري ها،  فرهنگ و شایستگی فرهنگی  4جلسه 

  ارزیابی سازمانی، ارزیابی بازاریابی، نیازسنجی  –تعریف سنجش سلامت    5جلسه 
    -  کار  يروین  یابیارز  -  عی سر  یابیارز  -  سلامت جامعه  یابیارز  6جلسه 

  و .... ،رادیکال     ،حمایتی  ،تعاملی،  گام به گام  ،منطقی  و    جامع  هاي برنامه ریزي؛  کردیرو  7جلسه 
کیل تیم برنامه ریزي    8جلسه  لامت    –تشـ کلات سـ ی -اولویت بندي مشـ در    متون  تحقیق و بررسـ

 بودجه بندي  -نقشه مفهومی  -تدوین برنامه  
 

  بین فردي و سازمانی  –نظریه هاي درون فردي    9جلسه 
   ,PATCH , MAP-IT, MATCH ,؛  1الگوهاي برنامه ریزي    10جلسه 

  )SMART, APEXPH , MAPP, CHIP؛ (2ریزي  الگوهاي برنامه    11جلسه 
  نظریه هاي فرایند، اثر، علی، مداخله،    12جلسه 

 یاهداف درس عمل
  تیبرنامه، چشم انداز و مامور  میموضوع، مشخص نمودن ت  کیانتخاب     13جلسه 

  مرتبط با موضوع  تیوضع  لیانجام تحل  14جلسه 
  برنامه  یو مفهوم  يمشخص کردن چارچوب نظر  15جلسه 

  و تغییر  يعملکرد  ،يامدیمشخص کردن اهداف پ  16جلسه 
  تنظیم زمان و بودجه  –  مشخص راهبردها  17جلسه 

  1ارائه برنامه هاي عملیاتی تدوین شده توسط دانشجو    18جلسه 

  2شده توسط دانشجو    نیتدوعملیاتی    يارائه برنامه ها  19جلسه 
  امتحانجلسه    20جلسه 
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 در کلاس درس:، فرایندهاي آموزش و ارزشیابی  ها سیاست
 ) شرایط 1 
 اجراست. قابل و بلامانع نظر اینجانب از دیگري عناوین جایگزین یا و عناوین حذف پیشنهاد •
 حضور به موقع و قبل حضور استاد در کلاس الزامی است.  •
 الزامی است. کلاس به ورود از قبل همراه خاموش نمودن تلفن  •
 غیبت دانشجو بیشتر از سقف منجر به حذف واحد، و هر جلسه غیبت موجب کسر نمره می شود.   •
 ) فرایند آموزش2
 سخنرانی، بحث گروهی و پرسش و پاسخ   روش آموزش: •
 وسایل آموزش : استفاده از اسلاید هاي کامپیوتري   •
 فعالیت دانشجو :      •
 حضور فعال براي مشارکت در بحث و پرسش و پاسخ،     -
 فعالیت خارج از کلاس در قالب تعریف پروژه        -

 ) فرایند ارزشیابی3
 

 نمره درصد  شرح فعالیت  ردیف
 2 10 حضور منظم، انجام تکالیف و شرکت فعال در مباحث درسی  1
 1 5 یک مقاله   و تحلیل یک پروتکل مداخله يارائه نقد  2
 7 35 برنامه عملیاتی  نیتدوگزارش مرحله اي  و ارائه کتبی پروژه  3

 10 50 آزمون تراکمی      4     
 20 100  جمع

 


